

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	mamoroso
NO_DOC_EXT:	2018-180567
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	m.amoroso@kipointspa.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Legal Basis:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

Poste Italiane S.p.A. – ACQUISTI

Viale Asia 90

Roma

00144

Italia

E-mail: info@posteprocurement.it

Codice NUTS: IT

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.poste.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.posteprocurement.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

Fornitura di una Piattaforma Public Cloud in modalità SaaS per la gestione dei processi di Recruiting, Learning, Performance, Compensation e Talent Management di Poste Italiane e relativi servizi.

II.1.2) **Codice CPV principale**

72268000

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

Fornitura di una Piattaforma Public Cloud in modalità SaaS per la gestione dei processi di Recruiting, Learning, Performance, Compensation e Talent Management di Poste Italiane e relativi servizi

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

29/11/2018

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: mamoroso

Numero di riferimento dell'avviso: 2018-117280

Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 151-347910

Data di spedizione dell'avviso originale: 03/08/2018

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) **Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 21/09/2018

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 10/12/2018

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 24/09/2018

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 11/12/2018

Ora locale: 11:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**